

Камиль Аббясович Муртазин на предпринимательскую стезю вступил в 1996 году, решив попробовать свои силы в бизнесе. Сначала открыл кооператив «Лира», где выпекались беляши. Затем поставил киоск. А потом открыл торговый павильон, где представлен широкий ассортимент продукции.

-В основном мы реализуем продукцию местных товаропроизводителей, - рассказал Камиль Аббясович нашему корреспонденту. - Жаль только, что наших лямбирских умельцев не можем пока рекламировать – нечего предложить покупателям. Пока лишь лимонад, который выпускает ИП "Ринат Янгибаев". Кстати, этот напиток расходуется быстро, вкусовые качества очень даже не плохие.

Может, со временем и у нас получит развитие еще одна сфера – переработка мясной и молочной продукции со своих подворий.

Если же говорить о дальнейшем развитии сферы услуг в райцентре, мне кажется, не лишним был бы рынок, где продавалась бы сельскохозяйственная продукция, выращенная в садах и огородах сельчан. Где кролиководы или занимающиеся разведением домашней птицы, овец, КРС, могли бы реализовать мясо, яйца, молоко, творог и другие продукты. Думаю, эту идею поддержали бы многие...